

SLAVNA BRITANSKA
GLUMICA GRETA SCACCHI
STIGLA NA 54. PULU

Nadam se
da ću pomoći
Festivalu str. 33



POČEO 54. FESTIVAL IGRANOG FILMA U PULI

Gošća festivala Greta Scacchi stigla u Pulu



PULA - Svečana gošća 54. festivala igranog filma Pula, britanska filmska i televizijska glumica talijanskog podrijetla Greta Scacchi, jučer je stigla na pulski aerodrom i u ekskluzivnoj izjavi za Glas Istre napomenula da joj je to prvi put da dolazi u Hrvatsku.

- Vrlo sam uzbuđena jer mi je ovo prvi put da dolazim u vašu zemlju. U Engleskoj malo po malo otkrivamo Hrvatsku tako da je i do mene došao glas o njenoj ljepoti i njenoj prekrasnoj obali u što sam se uvjerala još u avionu. Festivali me općenito privlače, i uvijek sam spremna pomoći i prisustvovati na njima. To su manifestacije koje su neophodne za opstanak kinematografske industrije. Bit će mi drago ako moje prisustvo može pomoći da se o pulskom festivalu govori malo više, prvenstveno zbog toga što on nije samo izlog za međunarodne filmove, već i za hrvatsku kinematografiju koja me jako zanima. Moram priznati da ne znam apsolutno ništa o vašoj produkciji, pa se nadam da ću ulogu ambasadorice uspjeti iskoristiti i za svoju edukaciju i obogatiti svoja poznanstva o hrvatskoj kinematografiji - kazala je prijazna i susretljiva Greta Scacchi. Nju su na pulskom aerodromu, uz novinare Glasa Istre, dočekali i predstavnici Pula Film Festivala.

Osim kao svečana gošća sinočnjeg otvaranja festivalskog programa »Europolis - Meridijani« na Kaštelu, Greta Scacchi će se pulskoj publici predstaviti i filmom »Ladanjski život« u kojem glumi zajedno sa Samom Neilom. Taj se film prikazuje danas u 18 sati u Circolu.

Greta Scacchi u svojoj 25-godišnjoj karijeri glumila je u više od 60 filmova, a radila je za redateljke poput Roberta Altmanna, Jamesa Ivoryja, braće Taviani, Wolfganga Peterse i drugih.

Bit će mi drago ako moje prisustvo može pomoći da se o pulskom festivalu govori malo više, prvenstveno zbog toga što on nije samo izlog za međunarodne filmove, već i za hrvatsku kinematografiju koja me jako zanima. Moram priznati da ne znam apsolutno ništa o vašoj produkciji, pa se nadam da ću ulogu ambasadorice uspjeti iskoristiti i za svoju edukaciju, kazala je Scacchi ekskluzivno za Glas Istre



Greta Scacchi: Festivali me općenito privlače i uvijek sam spremna pomoći

Službeni program festivala počeo je jučer u 16 sati u Circolu projekcijama filmova laureata 16. Dana hrvatskog filma: »Tri ljubavne priče« Snježane Tribuson, »Panj pun olova« Branka Schmidta, »Ubil bum te« Nikole Straška i »Unplugged« Stjepana Mihaljevića. Potom je, također u Circolu, bio na redu uvodni film programa »Europolis - Meridijani« »La vie en rose- Edith Piaf (La mome)«

Oliviera Dahna. Riječ je o filmskom životopisu čuvene francuske pjevačice. Službeni film večernjeg otvaranja na Kaštelu bio je »Bivša ljubavnica« kontroverzne Catherine Breillat (redateljica skandaloznog »Romance«), a postelica za kraj prvog dana festivala bila je projekcija novog uratka Quentina Tarantina, retro akcijski triler »Death Proof« s Kurtom Russelom u glavnoj ulozi. **Boris VINCEK**



Susretljiva Greta Scacchi na pulskom aerodromu - prvi put u Hrvatskoj

Danas na programu:

Danas s početkom u 16 sati u Circolu će biti prikazani filmovi laureata 16. Dana hrvatskog filma: »Dragi Vincent« Bogdana Žižića, »Za 4 godine« Nebojše Sljepčevića, »Tragom sjećanja« Davora Borića, »Mala smrt« Damira Čučića i »They« Galeba Vekića.

U 18 sati, također u Circolu, bit će prikazan »Ladanjski život« Michaela Blackmorea u čast gošći Greti Scacchi. Nakon filma održat će se razgovor s glumicom.

U sklopu programa »Europolis - Meridijani« u 21.30 na Kaštelu prikazuje se film »Irina Palm« Sama Gabaskog, a u 23.30 sati »Žudnja« Karolyja Esztergalyosa.



Dvorana Circola: projekcije filmova laureata 16. Dana hrvatskog filma